

在2019中国·徐州第二十二届投资洽谈会上——

经开区一批重大产业项目成功签约

项目总投资322亿元,主要集中在高端装备与智能制造、集成电路与ICT、人工智能、节能环保等产业领域



记者获悉,在10月16日举行的2019中国·徐州第二十二届投资洽谈会上,经开区成功签约10个重大产业项目,总投资322亿元,收获了招商引资的丰硕成果。

此次投资洽谈会,经开区邀请了中科院微电子所所长叶甜春、上海万业企业股份有限公司董事长朱旭东、深圳宝能集团中国区总裁邹明武、中节能实业发展有限公司董事长李伟、深圳优必选科技股份有限公司董事长周剑、西安天和通讯科技有限公司总经理李国强等30余名重要客商参会。他们对徐州市及经开区的营商环境高度赞赏,对徐州经开区的未来发展充满信心。

能实业发展有限公司董事长李伟、深圳优必选科技股份有限公司董事长周剑、西安天和通讯科技有限公司总经理李国强等30余名重要客商参会。他们对徐州市及经开区的营商环境高度赞赏,对徐州经开区的未来发展充满信心。

经开区在本届洽谈会上签约的10个项目,分别是宝能集团战略合作、中科院微电子所集成电路装备集团、节能与新能源汽车电控及动力总成控制系统生产基地、上海光大高科

高效过滤器研发生产、圣邦集团工程机械核心零部件制造基地、集成电路光刻光源制造及服务基地、节能与新能源汽车电控及动力总成控制系统生产基地、半导体激光加工设备制造中心、华北人工智能研发制造基地、国能(徐州)光电通讯科技生产基地等项目。这些项目总投资322亿元,主要集中在高端装备与智能制造、集成电路与ICT、人工智能、节能环保等优势产业领域,投资体量大、科技含量高、市场前景好,对于

壮大产业集聚集群、推进产业转型升级、促进经开区高质量发展等具有重要意义。

据了解,此次签约的集成电路装备集团项目,由中科院微电子所投资建设,总投资50亿元。“中国科学院微电子研究所是一所专门从事微电子领域研究与开发的国立研究机构,是中国科学院微电子技术的总体和中国科学院EDA中心的依托单位。”招商部门业务人员介绍,该项目将以集成电路前道制造和后道封装的关键装备

为核心,通过提供零部件制造、集成电路装备设计与制造、集成电路制造关键工艺优化的服务能力,为客户提供成套装备及工艺解决方案。

招商部门相关负责人表示,这些重大项目成功签约是服务工作新的起点,我们将秉持谦虚、专业、贴心、勤快、周到的“店小二”精神,围着项目转,盯着项目干,进一步打造有高度有速度有温度的一流营商环境,推动项目尽快落地,争取早日开工建设、早日建成投产。



“规定动作”严落实 “自选动作”贴实际

党政办公室党支部聚焦“三度”开展主题教育

“一定要铭记作为一名党员的初心,千万不能走错路。”党政办公室党支部石浩同志参观完经开区廉政教育馆的“人生道路选择的体验厅”后感慨地说。“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,党政办党支部既按照党工委统一安排,高效有序开展各项活动,又结合自身实际,创新开展一系列自选动作,推动主题教育向深向实。

不断提高主题教育重要性认识的高度。9月17日,在经开区党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议的第二天,党政办党支部迅速召开动员会议,进一步深化开展主题教育活动的重要性和紧迫性认识。通过集中学习、个

人自学、撰写心得体会、研讨交流等多种形式,深刻领会习近平总书记“不忘初心、牢记使命”重要论述,为下一阶段活动开展夯实思想基础。

持续加大主题教育具体工作落实的力度。组织领导有保障。党政办党支部成立了以支部书记为组长、副书记为副组长、副科级以上干部为小组成员的主题教育领导小组,精心筹划、有序推进主题教育各项工作。“规定动作”严落实。开展“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”大讨论、党支部书记讲党课、专题研讨等活动,组织党员观看“我和我的祖国”教育电影和教育微视频,聆听王继才先进事迹报告会。“自选动

作”重新意。积极参加庆祝新中国成立70周年系列活动,先后组织党员代表参加徐州市机关事务管理系统合唱比赛、“祖国好·奋斗情”经开区庆祝新中国成立70周年合唱比赛,两次活动都荣获一等奖;参观经开区廉政教育馆,开展“不忘园区初心、牢记发展使命”调研活动。

加速传递主题教育心系群众的温度。党政办党支部先后组织党员参加龙潭湖公园、金苑社区大扫除,实地走访项目建设现场,认真听取存在的问题和建议,深刻查找问题产生的根源,助力破除项目建设过程中的障碍,让企业切实感受到党工委、管委会营商环境建设的浓浓“暖意”。

筑牢拒腐防线 勇于担当作为

纪检监察党支部参观经开区廉政教育馆

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,切实增强党员干部的“四个意识”,10月16日上午,纪检监察党支部组织全体党员到经开区廉政教育馆开展党性教育活动。

展馆以“不忘初心 牢记使命”为主线,以“全面从严治党”为主题,以党的纪律建设重大事件为线索,注重政治性、思想性、艺术性、新技术应用相融合,展馆依

次由序厅、旗帜篇、警示篇、践行篇、尾厅等五个部分组成,以生动讲解、图文展示、视频播放、触摸互动的形式,营造了浓厚的廉政文化氛围。全体党员在场馆解说人员的引领下,认真观看了警示教育视频并参观了案例展板和警示长廊。

一组组图片、一段段视频,生动形象地展现了近年来经开区加强全面从严治党的成果,大家驻足欣赏、仔细

观看、驻足沉思。最后,在党的一大旧址图片前,全体党员庄严地重温了入党誓词。

通过参观学习,全体党员内心受到了强烈的震撼,灵魂深处经历了一次深刻的洗礼。大家纷纷表示,在今后的工作生活中,要始终做到不忘初心、牢记使命,筑牢拒腐防变思想道德底线,增强防腐拒变能力,切实做到廉洁自律、警钟长鸣。



日前,房管处党支部与华润置地徐州公司党支部全体党员齐聚一堂,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育联学共建。活动中,支部党员围绕“全心全意为人民服务,当好服务企业、服务百姓‘店小二’”这一初心使命,各抒己见,热烈讨论,并认真学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。

确保优质交付 助力脱贫攻坚

华电铁塔积极承接“阿里与藏中电网联网工程”加工任务

为落实习总书记治边稳藏和脱贫攻坚的指示,助力西藏边境地区建设,华电铁塔承接的迄今为止世界上海拔最高的输变电工程——阿里与藏中电网联网工程日前正式开工建设。

据了解,阿里联网工程是阿里与藏中电力联网工程的简称,该项目线路全长1400余千米,海拔高度4100米以上,存在高寒缺氧、昼夜温差大、强紫外线等自然环境特点,运输路线长、地理环境恶劣,给产品设计、生产制造、发货运输、售后服务等带来巨大的困难与挑战。华电铁塔主动担当、积极履行国企责任,第一时间抽调人员组建了精益高效的西藏阿里工程党员突击队,成立了西藏阿里工程临时党支部,充分发挥基层党组织在工程履约过程中的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

在生产过程中,华电铁塔从原材料、环保安全、流程管控、包装运输等方面严抓品质,层层落实,确保优质交付。为确保采购物资供应的及时有

序、保质保量,制定了从采购、物资流转到物资在生产中的保障措施,最大限度满足生产需求,保障正常生产。为规范员工作业行为,减少事故发生,公司编制了习惯性违章考核安全生产保证措施,制定了《阿里工程安全保障方案》,主动对接经开区环保部门,严格在环保管控措施下运行,确保环保安全生产,还制定了《阿里工程质量检验验证计划》、《阿里工程产品质量保障方案》,对半成品交接、挂料、镀锌、包装和发货质量进行严格控制,把好运输前最后一道关。

“我们坚持安全第一、质量为本,迎难而上,坚守生产一线,抢工期促进度,抓质量保安全,确保优质交付,打造精品工程。”华电铁塔相关负责人表示,工程建成后,将结束阿里电网长期孤网运行的历史,并有效解决和改善沿线近38万人的安全可靠用电问题,助力西藏边境地区建设和决胜脱贫攻坚。